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η κατο'ικων τηβ Αιτωλοακαρνανίες που ζητούσαν αλλαγή στην εφαρμογή 
προγράμματος «Kanoôicrrpias 1» στην περιοχή tous

ρνηση-«λαθρεπιβάτΐ8» 
) «KanoôiOTpias 2»

Του Α λ ε κ ο υ  Π α π α δ ο π ο υ λ ο υ

ι- νένωση των δήμων tous με έναν - 
δύο γειτονικούβ για να αποφύγουν 

ι- τα χειρότερα που φοβούνται εΕαι- 
ι- τίαβ αυτού του συνειρμού.

Η πρόταση του Ινστιτούτου Το- 
) πικήβ Αυτοδιοίκησηβ (ΙΤΑ) που εί

δε το φωβ τηβ δημοσιότηταβ επι
κεντρώνει τελικά τον διάλογο 
αποκλειστικά στην απλή διοικη
τική συνένωση και μεταθέτει στο 
αόριστο μέλλον τιβ λοιπέβ δε
σμεύσει που απαίτησαν οι αιρε
τοί και αποφάσισε το Τακτικό Συ
νέδριο τηβ ΚΕΔΚΕ το 2007 στην 
Κυλλήνη. Είναι μάλιστα αρκετά 
σφικτή για να τρομοκρατήσει 
tous αιρετούβ και να προτείνουν 
κάτι ηπιότερο που με «μεγαθυ-

Ο Πρωθυπουργόδ θα 
αφήσει, όπωε και άλλεε 
φορέδ, τον αρμόδιο 
υπουργό του να βγάλει 
μόνο δ ίου «το φίδι 
από την τρύπα»

μία» θα αποδεχθεί η «συναινετι
κή κυβέρνηση».

Με όλα αυτά η κυβέρνηση tns ΝΔ 
θα έχει γλιτώσει από τη συζήτηση 
για τιβ ουσιαστικέβ προϋποθέσειβ 
τηβ διοικητικήβ μεταρρύθμισηβ, για 
το πρόγραμμα και τα πέτσα πολιτι- 

■ xns. καθώβ και για τοπβ-σικβνβπι-

πρέπει να τη συνοδεύουν, και cus 
«λαθρεπιβάτη» ενόβ οχήματοβ πο
λιτικού βολονταρισμού που δεν ms 
ανήκει θα έχει βοηθήσει τον Πρω
θυπουργό, με την προετοιμαζόμενη 
ψευδο-μεταρρύθμιση, να έχει κολ
λήσει άλλο ένα «μεταρρυθμιστικό 
ένσημο» στο φτωχό βιβλιάριο του.

Η εΕαγγελία του Πρωθυπουργού 
στην εναρκτήρια ομιλία του στην 
Εκθεση Θεσσαλονίκηβ για τα οικο
νομικά των OTA, δηλαδή η απόδο
ση arous OTA του 90% των τελών 
κυκλοφορίαβ και των παρακρατη- 
θέντων πόρων, είναι θετική, αλλά 
αφορά το παρελθόν και δεν συνδέ
εται με ns απαιτήσει μια5 véas δι- 
οικητικήβ μεταρρύθμισή. Απομένει 
η αόριστη εΕαγγελία του για mv «ενί-

σχυση του Θησέα», για την οποία 
δεν προσδιόρισε το ύψοβ τηβ «ενί- 
σχυσηβ», mv πηγή χρηματοδότησή 
και το χρονοδιάγραμμα εφαρμογήβ.

Το πρόγραμμα που θα έπρεπε να 
συνοδεύει σήμερα μια νέα διοικη
τική μεταρρύθμιση θα οφείλε να εί
ναι όχι μόνον όσο ήταν το πρό
γραμμα «Καποδίστριαβ», αλλά ακό
μη ισχυρότερο. Η απλή διοικητική 
συνένωση 900 σε 380 δήμουβ που 
ετοιμάζει η κυβέρνηση χωρίβ κανέ
να σοβαρό συνοδευτικό πρόγραμ
μα θα μεγεθύνει τουβ δήμουβ και 
μαζί τουβ τα προβλήματα. Παράλ
ληλα θα δυσκολέψει να χρησιμο
ποιηθεί επαγωγικά σε επόμενη φά
ση το επικοινωνιακό μήνυμα του 
«Καποδίστρια» και θα έχει για άλ
λη μια φορά κακοποιηθεί και τελι
κά θα χάσει τελείωβ το νόημά τηβ η 
έννοια τηβ «διοικητικήβ μεταρρύθ
μισή».

Δεν φθάνει μόνο η μεγέθυνση για 
να έχουμε ισχυρότερου5 δήμουβ. 
Χρειάζεται και ένα πρόγραμμα υπο- 
στήριΕηβ τηβ μεταρρύθμισή, του
λάχιστον όπωβ ο «Καποδίστριαβ 1». 
Μέχρι στιγμήβ δεν υπάρχει καμία, 
έστω, εΕαγγελία γι’ αυτό.

Υπάρχει όμωβ και ένα άλλο εν
δεχόμενο. Τα κόμματα τηβ αντιπο
λίτευσή να αναδείΕουν με πειστι
κό τρόπο (και όχι με τον γνωστό Εύ- 
λινο πολιτικό λόγο) το περιεχόμενο 
τηβ ψευδο-μεταρρύθμισηβ, οι αιρε
τοί, που θα κερδίσουν το χωροτα- 
Εικό κοστούμι που επιδιώκουν, να 
συνειδητοποιήσουν ότι θα του5 μεί
νει ένα «άδειο πουκάμισο» και η 
ΚΕΔΚΕ να αντιληφθεί έγκαιρα ότι 
θα χρεωθεί ευθύνεβ που δεν τηβ 
ανήκουν.

Οπότε ο Πρωθυπουργόβ θα αφή
σει, όπωβ και άλλεβ φορέβ, τον αρ
μόδιο υπουργό του να βγάλει μόνοβ 
του «το φίδι από την τρύπα» και εκεί- 
νοβ, με οδηγό το ένστικτο αυτοσυ
ντήρησή, να «πετάΕει την μπάλα 
στην εΕέδρα» δηλώνονταβ ότι δεν 
θα συνενώσει υποχρεωτικά τουβ δή
μουβ, αλλά θα δώσει κίνητρα για την 
εθελοντική συνένωση. Αυτό βέβαια 
δεν θα τον εμποδίσει, με τον γνω
στό ρητορισμό του, να δηλώσει ότι 
«πραγματοποίησε τη μεγαλύτερη δι
οικητική μεταρρύθμιση από την ίδρυ
ση του ελληνικού κράτουβ».

Ιδωμεν.
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